TexHonornueckas kapra ypoka MaTeMaTUKH B 8 Kijlacce 1o TeMe
« Pemrenne KBaapaTHbIX YPaBHEHHID)

ITnan koHcnekt ypoka 30.01.20r.

yuutenb MareMatuku MAOVYD COIL Ne7 r. Bnagukaskas
I'puropseBa Cersiana BiaagumupoBHa

Tema: «Pemenne KBaJPaTHbLIX YPABHEHUI»

[Ipenmer:  anrebpa

Knacc: 8k, F0.H. Makapsrues, H.I'. Munarok

Tun ypoka:  YpoOk 3aKperuieHus: 3HaHUM.

Hemnu: IIpenmerHble: yriiyOUTh HaBBIKU PELLICHUS KBAaJIPaTHBIX YPAaBHEHUN U

TEKCTOBBIX 3ajad.

JIMYHOCTHBIE.  Pa3BUBATh KPUTUIHOCTH MBIIUICHHS, HHUITHATHBY,
HaXO0/IYMBOCTb, aKTUBHOCTb IPU PEIICHUH MAaTEMaTHUYECKUX 3a/a4.

MeTanpeaMeTHble: Pa3BUBaTh TOHUMAHUE CYIIIHOCTH aITOPUTMHUYECKUX
NpeaNUCaHui U YMEHHI J1€CTBOBaTh B COOTBETCTBUH C
MPEAJIOKEHHBIM aJITOPUTMOM.

[Inanupyemslie VYyamuecs pa3oBbIOT U 3aKPENAT HABBIKKM PELICHUS KBAJAPATHBIX YPABHEHUN
pe3yabTaThl: U TEKCTOBBIX 3a/a4.

OcHoBHble OHATH. Pelenne KBapaTHbIX ypaBHEHUH 10 GopMysiaM, IPUMEHEHHUE TEOPEMBI
Buera, penienue 3a1a4 cOCTaBICHUEM KBaJIpaTHOI'O YPAaBHEHUS.

Opra"nu3zanoHHas CTPYKTypa ypoka

Drarsl dopma 3amaHus, BBIOJIHEHUE KOTOPBIX MPUBEICT
MIPOBEJICHUS YPOKa OpraHU3aIN 0 IOCTIKEHUIO TUTAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB
ypoKa
1 2 YuebHuk Junaktuueckue
MaTepuabl
3 4

1. Opranu3zaimoHHBIH dTaIl.

2. TlocTaHoBKa (OPMHUPYEMBIX PE3yJIbTATOB U 3a/1a4 ypoka. MoTuBamms yaeOHOM NesITeTbHOCTH
y4aluXxcsl.

3. IIpoBepka JOMaNIHEro 3aaHus.
4. Axtyanuzanusi 3HAHUU D Verro: Neb80, ¢.137
5. 3akperneHue U3y4eHHOro Ne569, Ne585, Ne588,
)
MaTtepuana Ne543
6. IloBTOopenue 4! Ne 598
[Iponomxure
BBICKA3bIBAaHUS
7. Peduexcus yueOHOU 1.Ha ypoxe st mens
JIEATEIIbHOCTH Ha YPOKE ObLIO BAXHO...
2. MHe OBUTO CIOXKHO..
3.Ypoxk nomor
3aJlyMaThCs. . .
8.Mudopmanms o qoMarrHem §22-24, 3ananus B
3aJJaHUU JTHEBHUK.PY




VYpok no teme: «PemieHne KBaJApPaTHbIX yPABHEHU D)

[lenb ypoxa: sCucremaru3anus 1 0000IIeHIE 3HAHUN YYaIIUXCS TI0 TEME

* PazBuTHe uCCie10BaTeIbCKUX YMEHUN

*BocnuThiBaTh TpyA01001€, OTBETCTBEHHOCTD, B3aUMOBBIPYUKY
1.Opranu3zanoHHbIH MOMEHT.
Yuurens: Llens ypoka — BCHOMHUTB CIIOCOOBI PEIIEHUs KBAAPATHBIX YPABHEHUH pa3IMyuHbIX BUJOB,
CUCTEMATU3UPOBATh UMEIOINECS 3HAHUS U CAMOCTOATEIBHO MIOJIYyYUTh HEKOTOPBIE TOIIOJHUTENIbHbIE
(bopMyIbl, 00eryaronme peeHe KBaJpaTHbIX ypaBHEHUH.

2. IIpoBepka a/3
3. AKTyaJM3auusi OMOPHBIX 3HAHMIA.

YcrHas pabora.

. Kakue ypaBHeHUs Ha3bIBAIOTCS KBaIPATHBIMU?

. Kak Ha3pIBaeTcCs BeIpakeHUE b%-4ac?

. CKOJIbKO KOpHEH UMeeT KBajipaTHOE ypaBHeHHUe, eciaun D=0?

. Kakoe MmakcuManpHOE YHCIIO KOPHEH MOXKET UMETh KBaJpaTHOe ypaBHeHHE? B kakom ciydae?
. Kakoe kBazpaTHoe ypaBHEHHE HAa3bIBAETCS IPUBEICHHBIM?

. Bcerna i MoxxHO npuMeHUTH TeopeMy Buera?

. Kakoe ypaBHeHue Ha3pIBae€TCs HEMOIHBIM KBaIpAaTHBIM?

. Kakas TeopeMa rmuraHuMeTpr# 4acTO UCTIONB3YETCSI PU PEIICHUH 33124 Ha COCTABIICHUE
KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUs?

CONO OIS WN B

A 3x*-2x-5=0

11 x°=5

" 7X*+14x=0

H X +5x+4=0

o) X“+4x+4=0

T X*-4=0

P 2x°-11x+5=0

E X2+2X=X"+6
Kakoe ypaBHeHue y100Hee peliaTh:
- M3Bnedennem KBaJpaTHBIX KOPHEH U3 00eHx ero yacrei? (01))
- [lpencraBnsis ero B BUE KBajapaTa ABy4YseHa? (0)
- Brinecenunem o011ero MHOKUTENS 382 CKOOKH? )
- Ucnonb3ys o6myto popmyity KopHei? (D)
- [To dpopmyne, cBsi3aHHOM ¢ YETHOCTHIO BTOPOro kodddummenta? (A)
- ITo Teopeme, oO6patHoit Teopeme Buera? (H)

- PaznoxxenneM Ha MHOUTENH 110 Gopmyiie pazHoctu kBagpatos? (T)

4. PenieHne HeCTaHIAPTHBIX 32/124
3anaua 1
HaiinuTe ommbKy B pacCy AeHUsAX
16-36=25-45,
16-36+20,=25-45+20-,

2 0o 2 (0252205004 (%)
4 -g 4 E+(95) =57-2¢5 2+(2) ,

2_z 92

=6
4-E=5-E’
4=5,
22=5.




3agauya 2.
CocTaBbTe KBaPaTHOE YPaBHEHHE, KOPHH KOTOPOro paBHbl 2+v/3 i 2-v3.  (X*-4x+1=0)

3agaua 3.
Pemntes 1peBHIOI MHAMMCKYIO 3a/1a4y:
Ha 0se napmuu pazdousuuce,
3abasnanucy 0be3bsHbl.
Yacmwv 6ocomas ux 6 keaopame
B powe geceno pezsunacw;,
Kpuxom paoocmuvim 0eenaoyameo
Bo3zoyx ceeoxrcuii oenawanu.
Bmecme ckonvko, mol Mue ckadiceun,
Obe3van mam 6v110 8 powe? (16 nnm 48)

5. 3akpenieHue U3y4eHHOI0 MaTepUaJa.
PaGora B TeTpagsx.

Howmepa u3 yuebHuka

6 IloBTOopenue Ne598

7 Utoru ypoka.

*Yto y3Ha/IM HOBOTrO?

*Uemy HayuymiIuch?

*UTto emé xorenu Obl y3HATH?

8 1/3.
§22-24.
1. Pemute Kax1oe U3 KBaIpaTHBIX YpaBHCHHIA:

a) X°+x=90

6) -4x=Tx?

B) 0,2x°+x-10=0
r) X*+4x-5=0

2. Pa3zHocTh KOpHEH ypaBHeHHS paBHa 1,5:

2X2-5x+¢=0
Haigure c.

3. Pemiuth ypaBHEeHME:

(x+3)%-2(x+3)-8=0.



